



苦干潜心研究，把个人理想融入中国梦的伟大实践。他诲人不倦、立身育才，始终做一名照亮学生前行路的“执灯者”，累计指导博士生 90 余名，出版教材、专著 15 部，培养了一大批国防科技领域亟需的一流人才。他追求卓越、勇攀高峰，注重探究科学原理、突破关键技术、推动转化应用“三位一体”，成功攻克了火炸药领域多个世界级难题，为国家科技事业发展作出杰出贡献。他无怨无悔、扎根一线，经常深入科研院所、试验基地、军工企业、基层部队等第一线从事教学科研活动，把自己的知识和精力毫无保留地献给了火炸药事业，极大地推动了国防建设和经济社会发展。

王泽山同志是当代知识分子的楷模，是践行社会主义核心价值观的标杆，在他身上集中体现了江苏高校广大教师的价值追求、责任担当和崇高风范。1月9日下午，江苏省委书记娄勤俭、省长吴政隆专程看望王泽山院士，娄书记希望全省科技工作者以王泽山院士为榜样，胸怀祖国、心系人民，敢于担当、勇于超越，发扬特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的精神，在加快建设“强富美高”新江苏的新征程中发挥更大作用。

经省委教育工委、省教育厅研究，决定在全省高校开展向王泽山同志学习活动。各高校要把开展向王泽山同志学习活动，作为深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容，精心策划、认真实施，广泛宣传王泽山同志的先进事迹，迅速掀起向王泽山同志学习的热潮。要把学习活

